
Kedves Piarista Öregdiák-társam! 
 
Megkeresésem célja a bemutatkozás, másrészt az érdeklődésedet esetleg felkeltő néhány hír eljuttatása. 
 
A Magyar Piarista Diákszövetség Kecskeméti Tagozata előző elnökének, Laczkó János diáktársunknak 
elhunyta következtében megürült posztra a tagozat gyűlése engem választott meg. 

Itt, Kecskeméten végeztem a gimnáziumot 1976-ban. Meggyes János, majd Rónai Jenő tanár úr 
voltak osztályfőnökeim. A gimnázium után két sikertelen egyetemi felvételit követően Hódmezővásárhe-
lyen az Állattenyésztési Főiskolán szereztem előbb állattenyésztési, majd állathigiénikus szaküzemmérnöki 
oklevelet. Szülőfalumat akkor még Lászlófalvának hívták, az ottani termelőszövetkezetben dolgoztam. 
Először 1990. szeptember 30-án választottak polgármesternek az időközben ősi, Szentkirály nevét 
visszanyert falum választói. Ezt a tisztséget azóta is betöltöm. Az első választáskor az akkor frissen 
létrehozott helyi MDF csoport jelöltje voltam, azt követően az 1992-ben újjáalakult Szentkirályi Vágó János 
Gazdaköré. Pártnak nem voltam és nem vagyok tagja. 
A polgármesteri tisztségből eredően lettem 1998-ban alelnöke, majd 2006-tól elnöke a Magyar Faluszövet-
ségnek, mely falusi önkormányzatokat tömörítő érdekképviseleti szervezet. 

Egy települési közösség bizalma minden választott tisztségviselőnek nagy megtiszteltetés. 
Faluhelyen talán ez közvetlenebb módon érzékelhető, hiszen személyes kapcsolatban vagyunk a 
falustársainkkal, akik elismerésüket, de kritikájukat is közlik velünk. Az eltelt évtizedek abban erősítettek 
meg, hogy egyének és települési közösségek együttműködése igen fontos a képességeink hatékonyságának 
fokozására, ám ez csak a saját adottságait ismerő, a hibáit nem dédelgető, hanem megújulni képes, 
áldozatkész egyének számára lehetséges. Az egyes emberek pedig akkor és addig készek részt venni a közös 
erőfeszítésekben, ha ennek során nem kell feladniuk önállóságukat, átformálni saját arcukat.  

Mindig szoros kapcsolatot tartottam fenn a piaristákkal, az Alma Materrel, de a Diákszövetségnek 
csak tagja voltam, aktív munkájában nem vettem részt. Az a személyes célkitűzés vezet, hogy a hasonló 
neveltetésben részesülő, de ugyanazon falak között ugyanazon lépcsőket koptató egykori kecskeméti 
piarista diákok egymásra ismerjenek, egymásról tudjanak, és életkorra-nemre tekintet nélkül legyünk 
képesek építőköveivé válni szűkebb és tágabb környezetünknek, Hazánknak. 
Egymásra találásokban, ezáltal egymás erősítésében bízom. Abban, hogy találhat közös felületet a korral 
járó tapasztalat és a fiatalos lendület, hogy léteznek örök igazságok és személyes teendőink ezek életre 
váltásában, hogy a száz év múlva esedékes öregdiák-találkozó előkészületeinek fontos feladatait nekünk kell 
elvégeznünk. 
A fentiek gyakorlatba ültetéséhez szeretnék Benned társra találni, és kínálom a magam társaságát. 
 
Híreink: 
1. Az idei szokásos találkozónkat november 7-én tartottuk volna. A vírushelyzet miatt azonban ez elmarad. 

Dr. Bábel Balázs érsek úr ezen a napon bérmálási szentmisét tart ugyan a piarista templomban (melyet 
értünk, öregdiákokért is felajánl), de zárt körben, így azon sem vehetünk részt. (Úgy tudjuk, hogy a 
szentmisét nem közvetítik.) Abban értettünk egyet legutóbbi tagozati ülésünkön, hogy a Koháry-szobor 
szokásos koszorúzása lehet az egyetlen közös esemény, amire viszont november 4-én, szerdán 17 
órakor kerül sor. Erre az alkalomra jöhetünk össze, akinek kedve van és ideje is engedi.  

2. Talán már értesültél róla, hogy Generális Atya a Rend Magyar Tartományának élére új tartományfőnö-
köt nevezett ki Szakál Ádám SP személyében. Asszisztensei: Czeglédi Zsolt SP, Nagy Attila SP, Szabó 
László SP és Zsódi Viktor SP. 

3. Megtartotta tisztújító közgyűlését a Magyar Piarista Diákszövetség. Az újraválasztott elnök Strommer 
Pál. Az elnöki tisztséget több éven át betöltő Oberfrank Ferencet tiszteletbeli elnöknek választottuk. 

4. A vírushelyzet miatt egyelőre öregdiák (érettségi) találkozóknak nem tud helyet biztosítani az iskola. 
5. Egy könyvet ajánlok figyelmedbe. „Arcélek” címmel készült egy kiadvány kecskeméti piaristákról.  

A 44 tanár életrajzát és a velük kapcsolatos személyes visszaemlékezéseket öregdiákok válogatták és 
szerkesztették, nem törekedve a teljességre. A könyv 2.500 Ft-ért kapható a gimnáziumi és a rendházi 
portán. Postán utánvéttel esetleg tudunk küldeni, ennek részleteiről később adok tájékoztatást.  

6. A kapcsolattartást a jövőben elsősorban email-levelezés útján tervezem. A kecskeméti öregdiák 
címlistára kerülés a https://docs.google.com/forms/d/1CL_I_dUQ11rj6r90TR-LKb7VUIYl2sBZw-
Ma8DwjAnM/edit?usp=sharing linken lévő űrlap kitöltésével lehetséges. Engem a 
diakszovetseg@kecskemet.piarista.hu címen keresztül lehet elérni. 

7. Tagozatunk a tanévben minden hónap első szerdáján 17 órakor tart megbeszélést. Találkozó a 
gimnázium előtt. Téged is szívesen látunk. 

 
Kecskemét, 2020. október 22.       Szabó Gellért sk. 


